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Tpqpoe I'eomoviog AIIO
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E&étaom oto MdaOnpa:
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En®vopo

Ovopa

Ap. Mntpoov

KotetOvvon

Zqtpo 1 (3 povadeg cvvorka)

a) (1,5pn) No oyedidoete 2x3 mapayovikd meipapa (aypov) pe Bdon 1o CRD (ITAqpwg
Toyowomompévo). Oewpeicte 10V mapdayovia A pe o0vo emimeda (Al, A2), tov
napdyovta. B pe tpla emimeda (B1, B2, B3) kot 4 emavolyels ové cuvovacuévn
emépPoon. Xt  ovvéyew, otov  mivaka ANOVA  vo opiloete 11 mnyég
TAPOAAAKTIKOTNTOG KO TOVG avtioTotyoug Babuovg Eievbepiag (BE).

B) (1,5pn) Na oyedidoete 10 1010 meipapo wg RCBD (ITAnpeig Opddeg o EdehOepn
Adtaén, pe 4 Opadec-Blocks). Xt ovvéyewn, otov mivako ANOVA vo opicete Tig
TYEG TOPOALOKTIKOTNTAG Kol TOLG avticTotyovs Babuovg Exevbepiag (BE).

Amavtnon:

0)

[Tepapaticog Aypog

ITivakag ANOVA
[Inyéc moparloktikdTTog Be




Kategvbvvon petafoing
YOVILLOTNTOC
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+

[ewpapatikdg Aypdg

Iivaxag ANOVA

[Inyég mapailoxtikdTTag

Be

Zqtpa 2 (2 povaoeg)

Aivetor To Topakatm EOALO dedopévov (Teipapa 2x2 mAnpwog Tuyatoromuévo-CRD, 3
emovayelg avd enéppaon). Na vroroyiotobv ot pécsotl 6pot yia tov [apdyovra A
(000 emineda Al ko A2), vy tov IMapdyovia B (800 emineda Bl kot B2) kot v

aAnieniopacn AxB (4 ocvvdvacpéveg emepPdoeic). Nao vmoroyiotel Kot 0 yevikdg
HEGOG OPOG TOV TEPALLATOC.

A1B1=30 A2B1=50 A1B2=20 A2B2=80
Al1B1=25 A2B1=40 A1B2=10 A2B2=60
A1B1=20 A2B1=45 A1B2=15 A2B2=70
Amévtnon:
Al= Bl= AlBI= A2BI1= IN'evikdg MO=
A2= B2= AlB2= A2B2=
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Zqtpa 3 (3 povaodeg)

Melemote pe mpocoyn ta mapakdte arnoteléopota g ANOVA and éva mopayovtikd

nelpapLa.
Mnyég ABpowopa Méoa

HoporiroxtikoTntog | Terpayovov Be Terpdyomva, F P
Opadeg 45,778 2 22,889 0,277 0,764
Mapdyovrag A 56,889 1 0,689 0,426
Mapdyovtag B ? 2 442,889 0,026
AxB 19,111 2 9,556 0,892
SQGAUa ? 10 82,622
OAIknA 1833,778 17

Fevikég Méoog Opog=54,9

1. No cvpunAnpooete o otoryeio Tov Agimovv otov mapanave tivako ANOVA

(OnAdvovton pe oyyAkd epoTnuaTikd “?7)

00N U AW

Me Bdom moto mepapatikd oyEd0 eyKatactdinke to meipapa;
[T6ca enimeda £xel 0 A mapdyovtoag;
[T6ca enineda £xel o B mapdyovrag;
[To6ceg emepPdoetg eiye To meipapos;
[T6cec mepapatikég povadeg elxe to meipapa;
[T6ceg emavaAnyels elye to meipapa ova emépPfoon;
"Exet to meipapa icavoromriky| axpifea;

Noa oyohdote ta anoteléopata s ANOVA (og 0=0,05).
0. Na vroAoyicete tnv EAdyiotn Enuoavtikr] Awagpopd-EXA (a=0,05) yuo v

GLYKPLON TOV HEGMV OPOV TOV EMTEOW®V TOL Tapdyovta B.

Anavinon

Epompata

Anavtioeig

Epotpa 2

Epotua 3

Epotua 4

Epotpa 5

Epotua 6

Epotmpa 7

Epotmpa 8

Epotmpa 9
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Epomua 10

Aivovtou:

[2MTZ
A) EXA=t , (BE 100 otatiotikov ¢ = BE XedApatog, r=mtA00¢ PETPCE@V-TILDV
r

OV OTOLTOVVTAL Y10 TOV VTOAOYIGUO TOL KAOE UEGOL OPOL TOL GUUUETEYEL GTN GUYKPIOT,
MTZ= Méoo Tetpdywvo ZaApatog).

B) Av P<a = H enidpaon gival 6TATIGTIKA OTILOVTIKY| G€ EMIMESO OTUOVTIKOTNTOS .

qtpo 4 (2 povaodeg)

Kowrtdére pe mpocoyn 1o mapokdto Swypdppote SecTopac-GUUUETAROANS 000
mocoTik®V petofintov X (kg Mrdopatog) koar Y (amoddoon kadiépyelag), v e€lowon
amAng evBVYpoUNG CLUUETOPOANG KoL TNV gVOeia EAAYICTOV TETPAYDOV®V.

160

Y =23,16 +2,27X
R*=0,74

140 -

120 -
100 -
= 80 -
60 |
40 - °

20 ~

Epotiosig (otv e&icwon Y=a+bX) Amavrijoec

[Mowa eivan  ave&dptnn petafanty;

[Mow eivan ) e&optnuévn petafin;

Tt exkppdletl 0 cuvteleotig a (0L YEVIKN amdvino,
oAAG TN cvykekpluévn €icwon);

T exkppaler o cuvteleotnc b (01 yeviKN amdvinom,
oAAd 61N cvykekpluévn eEicwon);

Tt ekPpGLEL 0 GUVTELEGTHG TPOGdLOPIGHOD R (Ot
YEVIKT OTAVTNGT, 0AAG 6T Guykekpiuévn e&icwon);

[Mowa givan M ektipnon g anddoong Y yuo X=22 kg
AMmdopaTog;

Me Bdon Ty Ty Tov R givar Koy 1 extiunon;

[lave 610 didypappa KUKADGTE To onpeia PLe TO HEYOAVTEPO GOAALLAL.
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Ipoyepo



